



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О заявлении Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «В связи с решениями Международного олимпийского комитета (МОК) и Спортивного арбитражного суда (CAS) о недопуске российских спортсменов к участию в Олимпийских зимних играх в Южной Корее 2018 года»**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет:**

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «В связи с решениями Международного олимпийского комитета (МОК) и Спортивного арбитражного суда (CAS) о недопуске российских спортсменов к участию в Олимпийских зимних играх в Южной Корее 2018 года».

2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в Международный олимпийский комитет, Ассоциацию национальных олимпийских комитетов, Ассоциацию летних Олимпийских

международных федераций, Ассоциацию зимних международных федераций, Всемирное антидопинговое агентство, ЮНЕСКО, Олимпийский комитет России, Российское антидопинговое агентство (РУСАДА), международные спортивные федерации.

3. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в «Парламентскую газету» для официального опубликования.
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания Российской Федерации

В.В.Володин



Москва

9 февраля 2018 года

№ 3471-7 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**ЗАЯВЛЕНИЕ**  
**ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**В связи с решениями Международного олимпийского комитета (МОК)  
и Спортивного арбитражного суда (CAS) о недопуске российских  
спортсменов к участию в Олимпийских зимних играх в Южной Корее  
2018 года**

Спортивный арбитражный суд 9 февраля 2018 года принял решение отклонить апелляции российских спортсменов и тренеров против решения Международного олимпийского комитета о недопуске их к участию в XXIII Олимпийских зимних играх 2018 года в городе Пхенчхане.

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации считает принятые Международным олимпийским комитетом и Спортивным арбитражным судом решения несправедливыми, дискриминационными. Эти решения не только наносят ущерб спортивной карьере российских спортсменов и тренеров, но и причиняют вред репутации Международного олимпийского комитета.

Спортивный арбитражный суд 1 февраля 2018 года принял справедливое и объективное решение, отменив пожизненное отстранение от участия в Олимпийских играх 28 российских спортсменов, которые могли бы принять участие в XXIII Олимпийских зимних играх.

Вместе с тем последнее решение Спортивного арбитражного суда закрывает в том числе и этим российским спортсменам дорогу на предстоящие Олимпийские игры.

Депутаты Государственной Думы констатируют беспрецедентный и вопиющий факт того, что спортивная составляющая подменяется инструментами неприкрыто давления и политической борьбы в сфере спорта, что недопустимо и не согласуется с принципами олимпийского движения. Фактически Международный олимпийский комитет пользуется своей монопольной позицией.

Неучастие многих российских спортсменов в этих Олимпийских играх подрывает их спортивную составляющую, основанную на принципах честной спортивной борьбы.

В результате оказывается нарушенным провозглашенный Олимпийской хартией Международного олимпийского комитета принцип недопустимости любой формы дискриминации.

Используемые двойные стандарты в сфере международного спорта наносят существенный ущерб всему международному олимпийскому движению, целями которого являются пропаганда и внедрение принципов олимпийского движения, содействие развитию физической культуры и спорта, укрепление международного спортивного сотрудничества.

Депутаты Государственной Думы вновь заявляют о недопустимости политического вмешательства в сферу спорта и считают, что спорт должен быть основан исключительно на принципах честной спортивной борьбы.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания Российской Федерации

В.В.Володин



Москва

9 февраля 2018 года